

一辆套牌车被弃银行门口 里面放着两个脸谱面具

警方调查:车主无法联系,驾照已被注销

□记者 徐叶 通讯员 朱忠义

一辆轿车违停银行门口,民警一查吓一跳:是辆套牌车,有多项违法记录未处理,车主驾照已被注销,车后挡风玻璃位置还摆了两张神秘的面具。“这车什么来头,干吗用的?”昨天,一直在追查此事的钟公庙交警中队姚警官也非常疑惑。



交警将这辆套牌车拖走。



放在车尾的两个脸谱面具。

银行边违停黑色轿车

昨天早上7点多,正值早高峰时段。鄞州天童北路与永达路交叉口,协警小胡已在路口疏导交通。一大早,他就发现一辆黑色丰田轿车停在路口一家银行的旁边。车辆停放的位置,正好是非机动车道与人行横道的衔接区域。随着人流车流不断增加,这辆车违停严重影响了行人和非机动车的通行。

小胡想,车主可能到附近24小时自助银行去了,临时将车停在非机动车道上。但他去附近24小时自助银行找了一圈,也没能发现这辆车的车主。此后,小胡就将该车的号牌提供给鄞州交警大队信息指挥中心,希望他们能尽快联络车主,将车开走。

大队信息指挥中心很快就给了回复:车主说了,他的车昨天晚上一直停在江东的交通BOBO城,从没来过鄞州区,现在也绝对不可能在这个路口违章停车。

感觉这辆丰田轿车有蹊跷,小胡立即将此事告知正在附近巡逻的姚警官。

车主驾照已被注销

姚警官很快骑车赶到,他仔细查看该车前后号牌,发现这些号牌不是用专门的固封螺丝固定,而是使用了活动螺丝。他用手拧了拧,感觉有些异样。通过警务通查询,他发现真正与该号牌信息匹配的是一辆红色轿车,车主是信息指挥中心此前联系到的住在BOBO城的那位。那么,黑色丰田车肯定是辆套牌车。

好在该车前挡风玻璃位置的车架号并未被挡住,姚警官进一步核实信息,发现该车是在宁波上的牌,所有人姓罗,今年34岁,江西上饶人,目前暂住在江东区。可能是车辆相关信息已变更,仅凭登记注册时的初始记录,警方依然无法联系上车主。

查询系统显示,该车的问题有“一箩筐”:7条违法记录未处理,1条交通事故逃逸记录,车辆逾期未年检(2014年5月年检已到期),车辆所有人罗某的驾驶证已被注销。

其中,7条违法记录全部在宁波辖区内,最近的一条是今年9月20日,该车在江东区中兴路与新河路交叉口,因违反禁令线被抓拍。驾驶证是2011年考取的,查询驾驶证信息发现,除了注销记录外,最近的一条是2013年6月接受过违法处理。

车尾摆了两个脸谱面具

据姚警官观察,这辆丰田轿车成色较新,车窗贴膜较暗,后挡风玻璃处安装有遮光帘。遮光帘未全部挡住后挡风玻璃,往里望去,竟发现两个脸谱面具。

由于该车停放位置特殊,在早晚高峰时段,会对道路交通产生较大影响。昨天上午,在多方联络车主无果的情况下,钟公庙交警中队民警对该车做了暂扣处理。早高峰车流减少一些后,民警联络了拖车,将该车拖至鄞州交警大队停车场暂放。

昨天晚上8点左右,记者再次致电钟公庙交警中队,民警表示正在搜集更多的信息,以便对该车及相关人等做进一步调查。

图片由交警提供

“寻人启事”

求助热线: 400-718-7118

★两届全国口腔种植大赛最高奖得主

★德国法兰克福大学种植硕士导师

★89岁高龄患者成功种植记录保持者

贺刚博士
去哪儿了?